





国家多部门出台17条硬措施支持生猪生产发展

广东将开展

抵押贷款试点

广东召开稳定生猪生产 和保障市场供应工作会议,要求确保重大节庆及中心城市 等重点区域猪肉供应

中秋国庆再投 3150 吨省级储备冻猪肉

羊城晚报讯 记者陈泽云报道:记者从省发展改革委 获悉,根据市场实际情况,计划中秋国庆节日期间,再投 放省级冻猪肉储备3150吨。

此前,省发展改革委的部门管理机构省粮食和物资

储备局、省财政厅联合下达了《关于投放省级冻猪肉储备 的通知》,投放省级冻猪肉储备630吨。广州市也从9月 7日起以低于市场价10%的价格向市场投放1600吨储

详见 A2

据新华社电 早上7时的香港,繁 华都市还未完全苏醒,维多利亚港在 清晨雾气笼罩下依然朦胧,但湾仔金 紫荆广场上早已聚集了数百名市民, 等待着参加8时举行的升旗仪式。

此次金紫荆广场升旗仪式由香 港升旗队总会主持。香港升旗队总 会理事兼副总监黄凤意向记者介 绍,自从香港回归以来,金紫荆广场 上每天都会举行升旗仪式, 特区政 府从2008年开始邀请青年团体在 每月第二个星期日在广场负责升 旗,香港升旗队总会便是被邀请的 负责团体之一,

"这在当下是一个很难得的机 会,升国旗仪式可以让香港市民,尤 其是香港的年轻人理解和尊重国 家,增强对自己作为中国人的身份 认同。"黄凤意说。

7时55分,《歌唱祖国》伴奏响起。 现场近千名观礼群众自发合唱。"歌 唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富 强。"嘹亮的歌声响彻维港,直到音乐 伴奏结束,市民的歌声仍未停息。

在歌声和欢呼声中, 由香港升 旗队总会成人队员以及学生队员组 成的护旗队将国旗与特区区旗送抵 广场旗杆下。

"向国旗敬礼!"一声令下,五星 红旗和紫荆花红旗在7时59分徐徐 升起。观礼群众全体肃立, 高唱国 歌,注视着两面红旗在8点准时升至 旗杆顶端。"中国万岁!"现场市民 高喊口号,挥动自带的国旗,广场仿 佛变成红色的海洋,与飘扬在蓝天 上的两抹鲜红交相辉映,

今年13岁的萧同学是护旗队中 的一员。他认为,参与升旗仪式是为 国家出力,是一项光荣的任务。"国 旗是不容践踏的,需要我们去尊重 珍惜,那些挑起事端污损国旗的人 十分可耻。"萧同学说,他已经把守 卫国旗当成自己的责任。

"我们一直觉得在青少年学生 群体里推广升国旗文化非常重要。' 黄凤意表示,"即使在最近社会动乱 的情况下,我们发现很多学校里的 学生还是能保持端正态度参加升旗 仪式。这体现了我们工作的意义,我 们在未来也会继续努力推广升国旗 文化。

却有着不同的人伍"动机"……

的参军故事。

今日起,2019年度新兵们将陆

续启程,奔赴部队,接受淬炼。8日,

在新兵出征前,记者来到广州市荔

湾区人武部, 听这些即将远行新兵

执看

为入伍参军努力5年

很短、很轻,可在荔湾区中南街社区

卢梓衡心中,这张通知书重若千钧。

作风和担当深深吸引着卢梓衡,在

他心中"种"下从军梦。2015年,刚满

18岁,他就立刻报名参军。可惜,因

为体检没过而与军营失之交臂。

为了它,他整整努力了5年。

一张入伍通知书只有53个字,

多位表哥入伍后,身上军人的





香港原来

音乐会昨日举行

"洋装虽然穿在身,我心依 然是中国心""既是同舟,在狮子 山下且共济"……9月8日,约 1000名香港市民齐聚大埔一个 演艺中心,举行"爱我香港,同舟 共济"音乐会,唱响爱国爱港歌 曲,希望香港尽快恢复秩序。

音乐会分为"香港原来这样 美""亲情暖万家""永不放弃""同 一天空下"四个部分,包括《我的 中国心》《红棉》《狮子山下》等众 多香港市民耳熟能详、振奋人心 的爱国爱港歌曲,由香港近20个 民间音乐团体和歌唱家演唱,台

下观众都激动地和应。

活动发起人吴军捷对羊城晚 报特派记者表示,希望通过音乐 会,大家一起回顾香港人同舟共济 的美好经历,恢复家和万事兴的温 情,尽快止暴制乱,迈向未来。

羊城晚报特派香港报道组

兄弟接力从军,坚持 5年终圆参军梦,双胞胎 同时参军……

羊城晚报讯 记者侯梦菲报道:从 来年再战! 卢梓衡加强身体锻 18岁到22岁,他连续5年报名参军,今 炼和饮食管理, 让自己的身体达到 年终圆梦;弟弟退役后,家人就把今年 最好的状态。2016年、2017年、2018 刚大学毕业的哥哥也送进军营; 双胞 年,卢梓衡每年都报名参军,却因摇 胎哥俩同时入伍,同被分到陆军,俩人 号不中等原因,屡屡被刷下。

连续4年落选,卢梓衡心有不 甘。2019年征兵工作报名开始了,卢 梓衡又一次报名!这一次,他如愿以 偿,终于穿上梦寐以求的军装,被分 配至南海舰队。

"我们街道青年对参军非常踊 跃, 今年我们只有8个征兵指标,双 合格青年却有19名!"中南街武装部 部长朱伟雄告诉记者,由于征兵氛 围浓、退役军人安置政策好,街道每 年征兵"体检""政审"双合格青年都 远远高于征兵指标数量。

接力 弟弟退役哥哥参军

携笔从戎,献身国防——这八 个字是对蔡槟宇、蔡槟帆兄弟最好 的写照。

2016年, 刚拿到珠海艺术学院 通知书的弟弟蔡槟帆参军入伍。"去 当兵有两方面的考虑,一个是外婆 家每代都有人去参军, 我不想让这 种传承在我们这一代断掉;另一方 面是想为保家卫国尽一份责任。"两 年部队生活的锻炼, 让蔡槟帆的思 想和行为更加成熟,显得比哥哥蔡 槟宇更加老成。

2018年退役后,蔡槟帆选择从 珠海艺术学院退学, 重新参加退役 士兵专项考试, 今年顺利考上广东 司法警察学院。从"迷彩绿"到"平 安蓝",蔡槟帆选择继续为国效力、

"父母看到我退役后变化非常 大,很想送哥哥去当兵。"蔡槟帆说, 今年6月,哥哥蔡槟宇从贵州财经大 学毕业,他专门穿着自己的军装参 加哥哥毕业典礼。

"全校只有弟弟一个人穿军装 参加毕业典礼,很多同学向他咨询 参军政策。看到这些,我的内心非常 骄傲。"蔡槟宇说,这让他萌生了参

即将入伍的他们背后有动人的故事

今年9月,蔡槟宇将踏上了开 往军营的列车,弟弟也将在9月开 始自己的大学生活。兄弟俩都悄悄 定下自己的"小目标": 哥哥蔡槟 宇希望自己在部队闯出一片天,努 力考取军校;弟弟蔡槟帆则希望跟 上哥哥的步伐,考取本科学历。

有缘

双胞胎兄弟齐入伍

今年,荔湾区凤溪村出了个"大 新闻"——双胞胎兄弟冯俊源、冯俊 泽同时入伍参军, 俩人的入伍动机 却迥然不同。

哥哥冯俊源是广东职业技术学 院的大一新生。"受军事作品影响, 我一直很崇拜军人。"冯俊源说,他 很想到军营磨炼,让自己更加成熟 稳重。今年征兵一开始他就主动报 名参军。

高中毕业的弟弟冯俊泽对参军 入伍一开始是"拒绝的",连网上应

征报名都是父母帮忙搞定的。不过, 在应征过程中,随着冯俊泽对部队 了解的深入,他的态度也从"拒绝" 变成"积极","我也希望能成为真正 的男子汉!

有缘的是,这对双胞胎兄弟都 被分到陆军服役。他们对未来的军 旅生涯充满了期待和向往!



延续稳势 前8月我国外贸增长3.6%

据新华社电 海关总署8日发布数据,今年前8个 月,我国货物贸易进出口总值20.13万亿元,同比增长 3.6%,延续外贸平稳发展态势。

约 20 万亿元大盘子中, 出口 10.95 万亿元, 增长 6.1%; 进口 9.18 万亿元, 增长 0.8%; 贸易顺差 1.77 万

8月当月,我国进出口总值 2.72 万亿元,增长 0.1%。其中,出口 1.48 万亿元,增长 2.6%;进口 1.24 万 亿元,下降 2.6%;贸易顺差 2396 亿元,扩大 41.8%。

从贸易伙伴看,我国对欧盟、东盟和日本等主要市 场进出口均保持增长,对"一带一路"沿线国家进出口增 速高于整体。



据新华社电 中秋佳节将至,C919机组7日在执行试 飞任务时,在空中画了一幅"月饼"图。

完成"画画"任务的飞机是C919的第四架试飞飞机。 7日,该机按计划执行一项研发试飞任务,以检查飞机航

试飞数据显示,7日14时06分,飞机离开东营胜利机 场,从不同方向飞过一个点,空中飞行了近4个小时。18 时左右,飞机降落回东营胜利机场。

将飞机的飞行线路连接起来,原来是一幅"月饼"图。 机组人员用这样的方式,送出了民航人特有的中秋祝福。 在社交媒体上,网友们纷纷评论"画技了得""月饼真香"。

航拍"大美广东"走进河源

客家古邑 万绿河源



位于河源市东源县境内的万 绿湖,因处处皆绿而得名,是河 源标志性的生态旅游名胜 羊城晚报记者 周巍 摄

羊城晚报讯 记者周巍报 道:日前,羊城晚报庆祝中华人 民共和国成立70周年之大型全 媒体报道《航拍广东》走进河源, 用无人机记录这座有"客家古 邑,万绿河源"之称的城市。

河源地处广东省东北部,气 候温和,山川灵秀,旅游资源得 天独厚,拥有华南第一大人工湖 万绿湖、因西汉南越王赵佗登高 面壁铭志称王而得名的越王山、 有"南中国的画里乡村"美誉的 苏家围等众多旅游胜地。

河源是客家文化的重要起 源地之一,而最能凸显其历史文

化底蕴的当属客家围屋。与众多圆形围龙屋不同的 是,河源客家围屋多是方形或半圆形。这种建筑形式 继承和融合了中华几千年宫廷建筑和汉族民居风 格,还承载了浓厚的传统礼制、道德观念,有着丰富 的内涵和寓意。

扫一扫看

"大美河源"

河源在大力发展生态文化旅游产业的同时, 也深度对接粤港澳大湾区历史机遇,通过现代城 市、现代产业的全面发展,构建生态河源、现代河 源协同发展的新优势,推动绿水青山变成金山银 山,为广东实现"四个走在全国前列"贡献力量。

广东省医师协会会长林曙光 接受羊城晚报专访时疾呼:

让医学回归临床 上医生离病人更近

详见 A3

责编/袁婧 苏碧青 美编/杜卉 校对/温瀚

→报料热线:(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 ♣Q友报料:87776887

→ 订报电话:(020)87133333

~发行客服:18925108933 ● 金羊网:www.ycwb.com □ 手机金羊网:wap.ycwb.com ⑤ 羊城晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010 羊城晚报社出版/国内统一刊号/CN44-0006 邮发代号: 45-6 新编第14454号/全国发行 12 版